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ATA DA 922 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA IVl.NOPAL DE ACARAPE, REALIZADA EM 

01/08/2023. 

Aos Ol(primeiro) dia do mês de agosto do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), realizou-se a 

92ª (nonagésima segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, sob a 

-Presidência do Vereador Antônio íta1o Bessa Bomfim, que dedarou aberta a Sessão e 

Solicitou do Primeiro Segundo Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura 

de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença 

dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antônio Ítalo 

Bessa Bomfim, Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo 

Monteiro Cavalcante, Karine de Castro Bezerra, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro 

Márcio Soares da Silva. Quórum de 09 (nove) e ausentes: José Valmir Dias da Silva Filho, 

Maria Celina Gomes Carlos Monteiro. Em seguida o Senhor Secretário fez 1eitura da ata da 

sessão anterior, realizada em: 27 /06/2023. Colocada em votação referida Ata foi aprovada 

.por unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente autorizou leitura do Projeto de Lei 

Legislativo nº 10/2023 - que "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE ACARAPE A 

MARTIN KNOCHELMANN e FRANZISKA KANDORRA, REPRESENTANTES INTERNACIONAIS DO 

TRABALHO DA PARCERIA DA OBRA KOLPING NO CEARÁ" Usando a palavra a vereadora 

Karine falou que está feliz pelo retorno do recesso. Em relação a esse projeto, é do 

conhecimento de todos o trabalho realizado pela entidade Alemã COLPING. Está em 21 

estados, sendo 6 no Nordeste. É um trabalho impactante, aqui temos em Cantagalo, no Barro 

vermelho. São vários projetos para mulheres, crianças, no semiárido com Cisternas, com Bio 

água. Vamos recebe-los e a comunidade pediu essa homenagem. É um reconhecimento por 

todo o serviço prestado. Com a palavra o Senhor Presidente falou que essa homenagem nos 

deixa muito feliz. Com a palavra o vereador Fernando falou que é mais que merecido. 

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor Secretário fez 

leitura dos requerimentos do vereador Alexandre Falcão: nº 56/23 - solicitando a insta1ação 

elétrica do ginásio de Pau Branco li e nº 57 /23 - solicitando a mudança de rede de energia 

.de monofáska para trifásica nas localidades de Garapa 1 e Lagoa dos Veados. Com a palavra 

o vereador Alexandre falou que esses pedidos são de grande importância, inclusive o de 

mudança de fase, as pessoas estão seno prejudicadas. Colocados em votação. Em seguida 

foi feito leitura do requerimento nº 58/23 do vereador Claúdio Sousa solicitando a nomeação 

de uma rua no conjunto Levitas no Bairro São Francisco de MARIA JOSÉ FELIX DA SILVA. Com 

a pa1avra o vereador daudio fa1ou que esse pedido é em homenagem a mãe da Mazezinha, 

socorro da laquinha. Colocado em votação foi a provado por unanimidade. Dando início ao 

segundo expediente o Senhor Presidente falou sobre o hospital universitário. Ainda não fo1 

oficializado, mas tudo indica que será em Baturité. Fico triste. Em seguida relatou o que foi 

feito nos últimos meses, da luta para o hospital ficar em Redenção. Tivemos o apoio das 

cidades vizinhas, com audiências públicas. Ainda temos esperança. Com a palavra a 

vereadora Karine falou que essa notícia também lhe entristece. Ainda não é oficial. Em 

seguida falou da dificuldade de quem for fazer residência, índependente do governador doar 
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o transporte. Com a palavra o vereador Claudio agradeceu aos colegas por aprovar 

requerimento e convidou a Mazezinha para fazer parte da Mesa e usando a palavra 

agradeceu aos vereadores pela homenagem, principalmente ao Claudio. Muito obrigado. 

Com a palavra o vereador Paulo Quaresma usou a palavra falando que foi uma luta, seria um 

benefício enorme, a batalha não está finalizada. Em seguida solicitou do Secretário de obras 

a estruturação das estradas. Peço o apoio da Casa nesse pedido. Usando a palavra o Senhor 

Presidente falou que o serviço das estradas deveria ter data para iniciar e terminar. São 

prioridades. Com a palavra o vereador Fernando falou que ele e o Alexandre são os que mais 

sofrem nessas estradas da zona rural. A prefeitura tem que ter essa programação. Com 

palavra o vereador Mareio falou que sobre esse sonhado hospital universitário, o 

Governador já está apoíando seu sucessor. Com a palavra o vereador Ulíaudo falou que foí 

secretário de Agricultura, só quem vive sabe, o povo clama por ajuda está. É uma prioridade 

uma estrada de boa qualidade. Falou do hospital universitário, que o Reitor Roque com seu 

esforço não tem sido suficiente. Também cobrei dos deputados que tiveram voto aqui.. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando 

de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 

Acarape-CE, 01 de agosto de 2023. 


